

ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
MUNICIPIUL BOTOȘANI
PRIMAR

COMPLETAREA
PROIECTULUI ORDINII DE ZI
pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 20 decembrie 2018

NR. CRT.	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE –PROBLEME SUPUSE DEZBATERII
1	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului de investiție: "Spitalul de Pneumoftiziologie - Reabilitare instalații termice" Botoșani
2	Primar	Proiect de hotărâre privind închirierea unui spațiu administrat de Liceul Tehnologic „Petru Rareș” Botoșani
3	Primar	Proiect de hotărâre privind închirierea unui spațiu administrat de Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani
4	Primar	Proiect de hotărâre privind retragerea unui imobil din administrarea S.C. Locativa S.A. și inventarierea în domeniul public al Unității Administrativ Teritoriale Botoșani pentru înființarea unui spațiu cu destinația <i>arhivă</i>
5	Primar	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al municipiului pe anul 2018
6	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare din municipiul Botoșani, pentru anul școlar 2019 – 2020
7	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea Acordului Financiar privind modul de gestionare a plășilor în cadrul Proiectului „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Botoșani” încheiat între Județul Botoșani, Municipiul Botoșani și ADI „Ecoproces” Botoșani în cadrul zonei IV Botoșani.
8	Primar	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr.318/2018 privind inventarierea unor bunuri în domeniul public al municipiului Botoșani rezultate din proiectul „Parc Regional de Agreement Turistic și Sportiv Cornișa Botoșani”
9	Viceprimar, C.I. Andrei	Proiect de hotărâre privind împuternicirea reprezentanților UAT Botoșani prin Consiliul Local Botoșani în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Urban Serv S.A. în vederea numirii administratorilor în consiliul de administrație al S.C. Urban Serv S.A.
10		Proiect de răspuns la plângerea administrativă formulată de domnul Aionîtoaei Floricel Vasile înregistrată cu nr. 31871 din 18.12.2018

